
В Управлінні освіти Основ`янського району Харківської міської ради 

 виявлені порушення на суму понад 500 тис. гривень 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії фінансово-

господарської діяльності Управління освіти адміністрації Основ`янського району 

Харківської міської ради виявлено фінансових порушень на загальну суму 523,55 тис. грн, з 

яких збитки становлять 221,73 тис. гривень. Ревізією охоплено період з 01.06.2013 по 

31.12.2017 рокую 

Зокрема, внаслідок неперерахування до державного та місцевого бюджетів 

депонованої заробітної плати звільнених працівників, термін позовної давності якої минув, 

та коштів, утриманих із заробітної плати працівників після завершення бюджетного періоду, 

державним бюджетом недоотримано коштів в загальній сумі 72,06 тис. грн, місцевим 

бюджетом – 28,84  тис. гривень. 

Крім того, посадовими особами Управління освіти за обревізований період 

необґрунтовано витрачено бюджетних коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями з 

порушенням вимог чинного законодавства в розмірі 26,74 тис. грн, на покриття витрат 

сторонніх юридичних та фізичних осіб з оплати комунальних послуг, послуг з вивозу 

твердих побутових відходів, експлуатаційних послуг та вартості харчування в розмірі 24,82 

тис. грн, на оплату послуг з користування радіоточками, які фактично не отримані, в сумі  

16,13 тис. грн тощо. 

Також ревізією встановлено заниження за даними бухгалтерського обліку Управління 

освіти кредиторської заборгованості з послуг теплопостачання в сумі 212,64 тис. грн, 

дебіторської заборгованості з послуг водопостачання та водовідведення в сумі 21,21 тис. грн 

та вартості товарно-матеріальних цінностей на загальну суму 43,57 тис. гривень. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування фінансових 

порушень на загальну суму 468,97 тис. гривень. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені порушення 

фінансової дисципліни 31 посадову особу  Управління  освіти притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

За порушення бюджетного законодавства Управлінню освіти зупинено операції з 

бюджетними коштами.  

Проінформовано Харківську місцеву прокуратуру № 5. 

 


